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○日   時  令和６年１１月１２日（火）午前１１時３０分から午前１１時３６分 

 

○場   所  台東区役所 ６階 教育委員会室 

 

○出 席 者 

     教   育   長   佐藤 徳久 

     教育長職務代理者   浦井 祥子 

     委      員   神田しげみ 

 

○出 席 者 

     事 務 局 次 長   前田 幹生 

     庶 務 課 長   山田 安宏 

     学 務 課 長   川田 崇彰 

     児 童 保 育 課 長   大塚美奈子 

     放課後対策担当課長   別府 芳隆 

 

 

○日   程 

 日程第１ 教育長報告 

 １ 協議事項 

 （１）児童保育課 

   ア 保育所等における物価高騰への支援について 

 ３ その他 
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午前11時30分 開会 

○佐藤教育長 ただいまから、令和6年第5回台東区教育委員会臨時会を開会いたします。 

 本日の会議録署名委員は、浦井委員にお願いいたします。 

 また、川﨑委員、垣内委員は所用のため、本日は欠席でございます。なお、教育長及び

在任委員の過半数の出席を得ておりますので、地方教育行政の組織及び運営に関する法律

第14条第3項の規定により、本日の会議は有効に成立しております。 

 ここで、傍聴について申し上げます。本日の議題は、東京都台東区教育員会会議規則第

15条第1項に該当する案件であり、傍聴にはなじまないため、非公開で聴取したいと思い

ます。なお、非公開会議の会議録については、本来公開するものではございませんが、本

臨時会の案件については、区議会報告後に公開することといたしたいと思います。 

 

〈日程第１ 教育長報告〉 

１ 協議事項 

（１）児童保育課 ア 

○佐藤教育長 それでは、日程第 1、教育長報告の協議事項を議題といたします。 

 児童保育課のアについて、児童保育課長、説明をお願いします。 

○児童保育課長 それでは、協議事項のア、保育所等における物価高騰への支援について

ご説明いたします。資料 1 をご覧ください。 

 はじめに項番 1、概要でございます。令和 4 年度及び令和 5 年度において、区は保育所

等に対し、光熱費等の物価高騰分を支援してまいりました。令和 6 年度においても、公定

価格等で物価高騰分を補填しているところでございますが、依然として光熱費及び食材の

仕入価格の上昇が続いており、今後も先行きが不透明な状況でございます。このため、施

設がより安心して保育運営等を行えるよう、支援するものでございます。 

 項番 2、事業概要でございます。まず（1）、支援内容につきましては、表左の列の各

施設に対し、 

表右側の内容でそれぞれ補助をしてまいります。なお表の上 3 行、及び一番下の行の一時

預かり事業の一部につきましては、東京都の 10 分の 10 の補助を活用してまいります。 

 （2）実施期間は令和 6 年 10 月から令和 7 年 3 月まででございます。 

 項番３、補正予算要求額（案）は、歳入が 2,022 万 3,000 円、歳出は 2,345 万 8,000 円

です。 

 次のページをご覧ください。項番 4、今後の予定につきましては、政策会議にお諮りし、

第 4 回区議会定例会子育て・若者支援特別委員会に報告。補正予算成立後から事業を実施

してまいります。 

 ご説明は以上でございます。よろしくご審議の上ご決定くださいますよう、お願いいた

します。 

○佐藤教育長 ただいまの説明につきまして、何かご質問はございますでしょうか。 
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○浦井委員 やはり物価高騰などの、やっぱり社会的影響が非常に大きいですので、この

ような支援をいただけるというのは大変ありがたいことだと思います。その上で一つ確認

をさせていただきたいんですけれども、こちらの支援のほうが、月額がそれぞれ違うのと、

児童 1 人あたりという場合と、それから 1 施設あたりですね。それぞれに設定されてい

て、恐らく適宜決めてくださっているんだと思うんですけれども、そのあたりの決め方と

いいますか、どのように算出してこのような金額と割り振りになっているのかを、もし分

かりましたら教えていただければと思います。よろしくお願いいたします。 

○児童保育課長 基本的には、東京都の令和 6 年度保育所等の物価高騰緊急対策事業の補

助基準額を基に設定をしております。ただ、それに該当しないもの、それ以外については、

昨年度の金額と今年度の上昇額、それを高騰率として算出いたしまして、その高騰率をそ

れぞれ掛けているというような状況でございます。 

○浦井委員 ありがとうございます。よく分かりました。以上です。 

○佐藤教育長 よろしいですか。 

○浦井委員 大丈夫です。 

○佐藤教育長 そのほか、よろしいでしょうか。 

（なし） 

○佐藤教育長 それでは、児童保育課のアについては協議どおり決定いたしたいと思いま

す。これにご異議ございませんか。 

（異議なし） 

○佐藤教育長 ご異議ございませんでしたので、協議どおり決定いたしました。 

 

２ その他 

○佐藤教育長 本日の案件については、以上でございますが、その他、何かございますで

しょうか。 

 よろしいでしょうか。 

（なし） 

○佐藤教育長 以上をもって、本日予定された議事日程は全て終了いたしました。これを

もちまして、本日の臨時会を閉じ、散会といたします。 

午前11時36分 閉会 


